

金价跳水跌破300元每克,还有每克直降20元的促销政策 元旦当天,再现黄金抢购潮

本报济宁1月1日讯(记者高雯) 阳历新年放假,商家也瞅准商机,大打促销战。在服饰、百货等打折的老套路之下,价格直降一下跌入“2”时代的黄金异军突起,再次引发抢购。黄金首饰店、商场黄金专柜前,被一拨拨人群围得水泄不通,280元左右的金价让不少市民心动。

“拿这个戒指我来看一下”、“项链还有别的款吗?”……1日上午,记者来到位于太白楼中路上一家老牌金店,四个柜组前围得全是顾客,六个店员手

里攥着好几张单据,每人都招呼着好几位顾客。“今天元旦做促销,黄金直降20元,298一克。近几年了第一次这么便宜,从早上10点到现在一直不断人,围得里三层外三层。”在店里巡视的张经理告诉记者,黄金自2013年4月份大跳水出现抢购热潮后,往后的每一次调价市场反应很平淡,而新年第一天首次跌破300,终于刺激了消费者的购物欲。

在太白楼路一家百货商场内,大多数金饰柜台都打出了280元每克的价格,被顾客围得

水泄不通。“现在黄金太便宜了,比我们梁山还要便宜10元。”围在外层还没能凑近的周女士对记者说,由于元旦只放假一天,所以他们举家来济宁市区逛街,看到黄金这么便宜,本没有购物打算的她也围了上来。“今天一上午的销售额就已经突破了五十万,下午这一会儿也有十几万了,晚上还会有一拨。”导购员刘女士告诉记者,这次每克直降20元,让金价首次跌破300元大关,加上只有一天的限时直降和新年之初购置黄金的好彩头,激发了市民的抢购潮。

只有一天假期的元旦,让各大商场熙来攘往,除了异军突起的黄金,其它商家也不甘示弱,纷纷出招抢夺“蛋糕”。3折、4折的鞋品区各个人满为患,满百送百5折遍布的服饰百货人头攒动,店面里忙着开单、收银处排队交钱。“预热好多天的活动就看今天的效果了,商场确实人很多,进店量也很大,但是感觉成交量并不是很高。”由于家家都在搞促销,顾客的目的性降低,比对心理居多,有的导购反馈称商战之下,分羹市场的力度也在升级。

快速公交开通 15分钟一班车

本报济宁1月1日讯(记者庄子帆 通讯员 秦明 闫敏) “我家就在高铁站附近的息陬镇,快速公交正好路过,以后回家不用倒车了,花费也少了。”元旦当天,汽车北站致曲阜高铁站的快速公交正式开通,乘客只需花上4块钱,80分钟后就能够达到目的地。

1月1日上午9点半,家住接庄街道的潘大爷给自己放了假,将孙子交给孩子父母,准备带着老伴乘高铁出去玩。“我和老伴都没坐过高铁,想去一个近点的地方体验一下,如果没有快速公交的话,就得花30多块钱坐一票直达客车,现在60岁以上享受半价,俩人才花了4块钱。”记者了解到,快速公交实行全程一票制,票价4元,与城际公交的IC卡通用。60—70岁老人半价乘车,70岁以上老人和残疾人(下肢和视力残疾)、伤残军人免费乘车。

“站点按照便于集聚、方便换乘的原则进行设计。”济宁交运集团客运处副处长孔维彬说,快速公交沿途设12对站点,分别是置城国际、杨柳国际新城、辰欣药业、圣都国际会议中心、德源纱厂、王因镇、杨庄、兴隆庄、陵城镇、济宁学院西门、圣诚嘉园、息陬镇。据高铁运行班次,快速公交大约15分钟一班,早班6:00,晚班返回时间为9:40。



乘客正在候车区等车。 庄子帆 摄

营改增试点,纳税人新增88户

济宁交通运输和邮政业全部纳入范围,兖州车务段开出首张新发票

本报济宁1月1日讯(记者马辉 李倩 通讯员 王继青 胡庸民) 1月1日,兖州车务段顺利开出货物运输业增值税专用发票,标志着济宁铁路运输业和邮政服务业“营改增”工作顺利启动。2014年1月1日起,铁路运输和邮政服务纳入营改增试点,济宁市国税局统计,本次全市纳入本次营改增试点范围的纳税人共88户。

12月4日,国务院常务会议决定,2014年1月1日起,将铁路运输和邮政服务纳入营改增试点。济宁市国税局统计,纳入本次营改增试点范围的纳税人共88户。按纳税人类型划分,一般纳税人27户,小规模纳税人51户;按行业划分,铁路运输4户,邮政业11户,快递服务业73户。

“小规模纳税人,征收率为3%;一般纳税人,从事铁路运输和邮政业税率为11%,铁路货运客运站服务和快递业收派服务属于物流辅助服务,税率为6%。”济宁市国税局货物和劳务税科科长元强告诉记者,目前济宁国税机关已对新增的88户纳税人办理了税务登记确认,税种票种核定,对符合条件的个体工商户进行了定期定额核定,完成一般纳税人认



一位纳税人拿到首张货物运输业增值税专用发票。 马辉 摄

定27户,对符合条件中国邮政集团公司及其所属邮政企业提供邮政普遍服务和邮政特殊服务和规定范围内的代理收入办理了免税备案,发行防伪税控设备19套,实现了对纳税人税控开票系统的上门服务,办理完货运专用发票和增值税专

用发票的发放工作,确保1月1日纳税人正常开具专用发票,办理完委托银行代缴税款三方协议,实现自动电子申报和缴税。

交通运输业全部纳入营改增,进一步拓宽了营改增范围。“这不仅会减轻交通运输业总

体税负,促进流通行业发展,还将推动所涉及行业企业特别是小微企业的税收负担进一步降低,发挥增值税抵扣传导的链条机制,使这一重大改革的红利持续显现。”济宁市国税局纪检组长申瑞芳介绍。

动植物园迎来客流小高峰

游客投食引饲养员担忧,呼吁文明游览

本报济宁1月1日讯(记者 公素云) 元旦当天阳光明媚,济宁动植物园迎来了入冬以来的首个客流小高峰,游客给动物园的小动物们投放的食物也多了起来,饲养员们担忧会引起动物们的消化系统疾病,呼吁市民文明游览。

1月1日,济宁动植物园里一派热闹景象,孩子们兴奋异常,不时发出兴奋的欢呼声。不少来自邹城、金乡等周边县市区的游客,也带着孩子专程来到动植物园游览。游客多了,饲养员们却开始为动物们担忧起来。记者看到,很多家庭都拿着爆米花等零食,游览时随手扔进动物笼内,园内也随处可见洒落一地的膨化食品。飞禽园内,笼上写着“请爱护动物,严禁投放杂物”的提示语,但还是有游客投放



笼子上的提示成了摆设,许多游客视而不见。公素云 摄

食物,一些淘气的孩子更是踢打鸟笼。

“游客投放的食物大多是膨化食品,含有大量的盐分或糖分,动物食用后会导致消化道疾病,甚至死亡。”济宁市动植物园工作人员说,飞禽类动物的嗅觉和味蕾没有走兽类动物灵敏,游客投放的棉

花糖、爆米花等飞禽都会吃,可能会导致动物生病,尤其是一些较尖锐的食物,会扎破他们的食管,导致死亡。“由于节假日游客数量多,工作人员无法照顾到每一个笼区,为避免动物因食用投放食物发生悲剧,希望广大游客的配合,文明游览园区。”

济宁市城建投资有限责任公司招聘公告

济宁市城建投资有限责任公司是经济宁市政府批准设立的国有独资公司,为全市重点城建项目建设投融资,核心业务涵盖城市基础设施建设投资、土地一级开发、机场运营、酒店服务、地产开发等多个领域。因业务发展需要,现向社会公开招聘总工程师1名,工程部主任2名。

基本要求:

具备较强的对外沟通协调能力和工作执行力,善于化解处理矛盾问题;具备良好的职业操守、责任心和职业道德素养。

职位要求:

总工程师:男性,45岁以下,本科及以上学历,建筑学、工民建、土木工程或相关专业,高级工程师职称,10年以上施工技术管理经验,5年以上大型地产或建筑、设计同等职位经历;能协调维护好外部关系,高效办理各种流程手续,能独立处理各种工程技术问题,熟悉规划、设计、审图工作,能对项目建设提出预见性意见。个人条件特别优秀者,学历、职称要求可以适当放宽。

工程部主任:40岁以下,专科及以上学历;从事二级资质(含)以上房地产开发企业项目管理岗位10年以上;建筑学、工民建、土木工程或相关专业,中级以上专业技术职称或二级以上建造师资格。熟悉项目开发前期手续办理的全过程,熟悉招标、规划、勘察、设计、图纸审查、施工现场管理等工作流程。

薪酬待遇:参照市场化标准,面议。

应聘须知:

应聘人员请将个人简历(邮件标题应注明姓名、应聘岗位)发送至 jncjtzzp@163.com,联系人:白艳君,联系电话:0537-2297099。报名截止时间:2014年1月15日。资格审查符合条件人员,将通知参加面试。